NOS VAMOS DE COMPRAS

Mira la siguiente actividad en

la que aparecen una serie de productos, debéis

de sefalar con cruces en el cuadro que forman el precio del producto, tenéis que

buscar tres formas de hacerlo, usando cuantas menos monedas mejor.

Os dejo un ejemplo del yogur que vale 15 céntimos.

e Opcion 1: 0.10 céntimos + 0.5 céntimos=15 céntimos.

® Opcidn 2: 0.05 céntimos + 0.05 céntimos + 0.05 céntimos= 0.15 céntimos.

e Opcidn 3: 0.05 céntimos + 0.05 céntimos + 0.02 céntimos + 0.02 céntimos

+0.01 céntimos = 0.15 céntimos.
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